

前日13时45分许,市民任辉生向本报来电称,几名小学生在金水河淮河路交叉口南侧的橡胶坝上趟水时,一个孩子滑入小水库中,另外几个孩子排队去拉他时,又有一个孩子也掉了进去,一名青年男子跳入水中正在救人。有人已经拨打了119和110。 晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 王银廷/图 夏晋/制图



这些逝去的生命……

2005年8月15日,天然洗澡,一少年在金水河溺水身亡。

2006年,石佛沉沙池一次溺亡两名同班的13岁男孩。

2007年6月23日,新密两名中学生在嵩山卢崖瀑布游玩时,一名学生溺水,另一名学生去救,结果双双溺水身亡。

同年6月28日,9个10多岁的男孩在伊洛河巩义段洗澡时,落入深坑,其中6个男孩再也没有上岸。

据了解,近年来,郑州西郊的常庄水库、帝湖、西流湖、石佛沉沙池、尖岗水库等水面发生多起溺水死亡事件。死者中少年占很大比例。

此外,近年来黄河郑州段也成了夏季溺水事故的高发区。据不完全统计,以上溺水事故高发区近5年来发生溺水死亡事件近百起,溺水者90%难以生还。

据有关部门统计,2008年一年,仅媒体报道过的溺水事件郑州就有20起,溺水者多为年轻人和学生。

任凭父亲如何用胸膛温暖,10岁的庆庆没能醒来 前天,他和4个小伙伴去金水河玩,不慎落入水中 如果你碰见孩子玩橡胶坝,请劝他(她)远离危险 让我们人人都当孩子的安全员

两个孩子落入金水河 10岁的庆庆没能醒来

前日13时55分许,记者赶到现场,金水河西岸围了很多市民,一个孩子浑身是水坐在草地边上,不停地吐水。在河岸边,河南省电力医院急救人员正在对另一个躺在地上的小男孩进行急救,孩子身边放着湿漉漉的衣服。特巡警二大队民警又通知了省直三院的急救人员前来援助。急救人员一直抢救到14时30分许,确认孩子已经没有任何生命体征。

一侧的两个10岁左右的孩子向民警介绍,死去的孩子名叫庆庆(化名),今年10岁,是中原区闫洞小学四(2)班的学生,吐水的孩子名叫全全(化名),也是10岁,和庆庆同班。

前天午后,他们4人及7岁的宁宁(化名)来河边玩,宁宁不慎滑向坝下侧,幸亏他扒住了水泥踏步的砖缝,几名同伴及时把他拉了上来。宁宁受到惊吓坐在一边看同伴继续玩耍。

约20分钟后,4个孩子脱掉鞋去坝顶想趟漫过坝顶细流,他们手拉着手刚在坝顶走了两米多,没想到最前面的庆庆不慎滑到坝前小水库内,紧挨着的全全赶紧去抓庆庆的手,其他两名同伴去抓全全,结果因为脚下太滑,3个救人的孩子一起摔倒,其中全全掉入水中。这时,“一个叔叔跑了过来,救出了全全和庆庆”。随后,全全和另外几个孩子被民警接离现场。

父亲紧紧抱着孩子泪如雨下 “爸爸来了,你醒醒!你醒醒!”

此时,接到消息的庆庆的父亲赵先生赶到现场。

看到躺在地上的孩子,他扑上去撕心裂肺地喊着孩子的名字,之后,他拿起一侧孩子的衣服轻轻地给孩子披上,把孩子紧紧抱起来贴在自己的胸口上,想给孩子以温暖,他抱着孩子泪如雨下:“爸爸来了,你醒醒!你醒醒!”

看着几次欲昏过去的孩子的父亲,很多市民都流下了眼泪。民警和大夫忍着悲痛安慰着赵先生。之后,赵先生把孩子抱回租住在闫洞村的家中。

一名青年顾不上脱衣跳入水中 “救出一个孩子后,又下了水”

记者看到河东岸橡胶坝边的河岸水泥板上写着几个大字:“危险,严禁下河游泳。”河岸东侧几位老人目击了事情的经过。

64岁的刘安老人介绍,这几个孩子12时30分许就在河对岸玩儿。13时许,年龄最小的一个孩子从岸边顺着橡胶坝下侧的水泥梯向下走,不小心突然滑下,其余4个孩子就把他拉了上来。之后,这个孩子坐在岸顶,那4个年龄大的孩子依旧在附近玩耍。

不一会儿,他们就听到有孩子大叫救命,一名在岸边草地上的青年跑了过去顾不上脱衣,跳下坝去救人。“青年好像拿了一根棍子下了水,救出一个孩子后,他听说里面还有一个又下了水,把另一个孩子也救了上来。有人打了120。”

家长委托晚报找寻好心人 “我要当面向他表示感谢”

昨日下午,记者通过汝河路派出所民警,终于找到了租住在闫洞村的庆庆的家。但其家人极度悲伤,民警提出不要再打扰他们。

随后,记者赶到全全的家,全全的父亲陈书良说:“你们一定要帮助找找救孩子的那个好心人呀!我要当面向他表示我们全家人的感谢。”

“庆庆是我们的邻居,常来我家玩儿,是个聪明可爱的孩子。他走了,我们都很难受。”陈书良说,全全到家后还呕吐不止,昨日上午他带孩子去医院,大夫称孩子是喝水太多和受惊吓过度。“我今天不让他出门,让他在家看电视。”

全全介绍,庆庆滑到水里时,“他紧紧拉着我的手,我们3个想把他拉出来,但后边两人也滑倒了,我和庆庆拉着手掉进了水里。”

第一个赶到现场的特巡警二大队2号民警陈松介绍,他们赶到现场时,一名青年男子浑身是水,已经把两名落水儿童打捞上岸。“当时我们急着救人,等我们回头找他时,他已经离开了。”

如果市民认识这位热心青年,请拨打本报热线67659999告知。

倡议书

为孩子们守护出一个安全的童年

广大市民朋友:

3月27日,金水河春机盎然,然而,几乎是转眼之间,一个小小的生命在此枯萎……

孩子的生命太脆弱了,公交车台上的拥挤、倒车的盲区、浅浅的水流……都会给他们带来致命的危险,更令人揪心的是:好玩好动的孩子们对这些危险毫无警惕。

为了制止更多悲剧的发生,我们在此发出倡议,呼吁所有市民都来当义务安全员,把守护每个孩子的安全当成自己的一份社会责任。当您看到没有家长监护的孩子时,请多看几眼周围的环境;当您看到有孩子在危险地方玩耍时,请劝阻他们……

我们就从现在做起吧,每个人都用守望的眼睛,为孩子们守护出一个安全的童年。

郑州晚报

2010年3月28日

金水河14个拦水橡胶坝位置图



昨日,记者从郑州市金水河河道管理处获悉,金水河上共建了14个拦水橡胶坝,所有坝高1.5米左右。“我们在坝处写有明显的危险标志。因为坝经常过水,上存青苔,市民尤其家长,一定要教育孩子,为了安全不要去坝上戏水。”

中国·泸州
大唐烧坊系列酒
大唐烧坊
河南山之峰工贸有限公司总经销 销售热线: 0371-63519519

导航 建造师考讯
2010年二级建造师报考定于3月15日-4月2日网上报名,考试定于6月26、27日举行,详情请登陆www.zzdhd.com/jianzhaoshi.我中心可代理报名。
权威信息保过班——不过关退费!
地址:郑州大学医学院(大学路40号)第二教学楼405室
电话:0371-66952718 66952118 网址:www.zzdhd.com